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Club du Logiciel Libre à la Faculté des Sciences de Tunis

Procès verbal

De la réunion tenue  le Samedi 08 Décembre  2007

Ordre du jour

●  Vote pour le logo officiel du Club

●  Décision de l'affiche pour la Journée Porte Ouverte

●  Organisation des groupes de travail pour la journée Porte ouverte

  Actes de la réunion
Les adhérents  cités ci-dessous ont participé à la réunion du CLLFST, tenue le  Samedi 08 

Décembre  2007

● Chammem Salem

● Abid Zied

● Mohamed BB 

● Elbekri Marouan

● Alaya Nourhène

● Harbi Oussema

● Insaf Ben Mohamed 

● Jenhani Ahmed Zaki

● M'ghirbi Béchir

● Mr Karkar Taufik

● Mansri Seifeddine

● Hnaien Heni

● Kalboussi Imen

Vote pour le logo officiel du Club:

Le vote pour le logo officiel aura lieu du samedi 08/12  jusqu'au Jeudi 13/12 ,et il 
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sera fait de la manière suivante:

● Un  vote  préléminaire  qui  aura  lieu  du  samedi  08/12  jusqu'au  lundi  10/12,le 
déroulement de ce vote sera comme suit:

● Pour les membres du club et qui ne sont plus dans la faculté ,ils pourront 
voté par Internet sur la liste des logo envoyée auparavant sur la mailing list.

● Pour les membres qui sont encore dans la faculté ,ils peuvent voté dans le 
local du club en inscrivant le numéro du logo qu'ils ont choisi sur un bout de 
papier qu'ils mettront dans une boite préparée pour l'occasion.

● Les 4 logos les plus choisis feront le sujet d'un second vote qui aura lieu Mardi 
11/12 et Mercredi 12/12 , suite auquel on décidera du logo officiel de notre Club.Le 
vote sera fait  de la même manière que précedemment.

 Décision de l'affiche concernant la Journee Porte 
Ouverte

 Afin de préparer l'affiche dans le délai (lundi 10/12) ,les membres Mohamed BB ,Ch.Salem et 
eventuellement Sana ,vont proposer ce soir ,les affiches qu'ils ont élaboré sur la mailing list pour un 
vote,qui aura lieu aujourd'hui et Dimanche .

L'affiche choisie sera presentée Lundi au responsable du centre culturel Menzah 6 ,pour déciser de 
la date exacte de notre participation .L'affiche aura comme titre : La Journée Porte Ouverte sur 
l'informatique scolaire libre.( ça n'empeche que toute autre suggestion est la bienvenue)

Organisation  des  groupes  de  travail  pour  la 
journée Porte ouverte:

On a fixé Dimanche le 23/12 comme date limite pour la préparation des travaux.La liste des 
responsables de groupes de travail ainsi faite est comme suit:

● Chammem Salem et Sourour pour la chimie

● Med Amine Hriz et Zeki pour les Maths

● Ferchichi Walid Et Med Salah pour le Multimedia

● Heni et Youssef pour le stand des programmes de Paint

● Fatma et Youssef pour  le stand de physique et sciences

● Ferchichi Walid et Amine pour le stand des Jeux
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● Elgnaien sana pour les liens internet se rapportant au logiciels libres.

Si un membre désire participer dans l'un de ces groupes ,il n'a qu'à contacter les responsables que 
se soit par téléphone ,mail ou bien à travers le responsable de Synchronisation Majdoub Sameh.

Pour le moment Kalboussi Imen et Abid Zied sont les responsables sur le live cd qui sera préparé 
pour  cette  journée.Chaque groupe  qui  désire  integrer  des  programmes  dans  le  live  cd peut  les 
contacter pour collaborer.

Toute initiative personnelle est la bienvenue ,il suffit d'informer le responsables de chaque tache.

Le secrétaire général       

Harbi Oussema         
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